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 Prin dispoziția nr. 127 din 12.02.2026, Primarul Municipiului Botoşani a convocat de îndată 

Consiliul Local în şedinţă extraordinară pentru data de 13 februarie 2026, ora 1200, în sala de ședințe 

„Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.  

 

 Dispoziţia nr. 127 din 12.02.2026 este anexată la dosarul şedinţei.   

 

 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la avizierul Primăriei şi 

pe site-ul propriu. 

 

 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

 

 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

  

 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 09.02.2026  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat dintre UAT 

Municipiul Botoșani în calitate de Lider de Parteneriat și Inspectoratul Școlar Județean 

Botoșani în calitate de Partener având ca obiect stabilirea drepturilor și obligațiilor părților, a 

contribuției financiare proprii și a responsabilităților ce le revin în implementarea proiectului 

„Hub educațional pentru copiii din Municipiul Botoșani, str. Tudor Vladimirescu, nr. 19”, 

cod MySMIS S2021/SMIS2021+ 359999, ce va fi depus în cadrul Programului Incluziune și 

Demnitate Socială 2021-2027. 

 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

 

La lucrările şedinţei participă 22 de consilieri în funcție, lipsind domnul consilier Marian 

Murariu.  

 

În sală sunt prezenți următorii consilieri: doamna consilier Dana Bețenchi și domnișoara 

consilier Maria Mirabela Dumitriu și domnii consilieri Petru Taielup și Miluță Timofti, care votează 

verbal.  

Doamna consilier Maria Cristina Bălăucă participă la ședință prin intermediul telefonului 

doamnei consilier Dana Bețenchi și votează verbal. În plus, votează verbal domnii consilieri Iulian 

Bauer și Marius Petru Rogojinschi. 
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Fiind supusă la vot învoirea domnului consilier Marian Murariu, aceasta a fost aprobată cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22) – domnul consilier Remus Dan Dulgheru votează 

verbal.  

 

Domnișoara consilier Maria Mirabela Dumitriu – avizele comisiilor, vă rog. Comisia nr. 

1? 

 

Doamna consilier Dana Bețenchi – comisiile nr. 1 și nr. 4, favorabil. 

 

Domnișoara consilier Maria Mirabela Dumitriu – comisia nr. 5? 

 

Domnul consilier Miluță Timofti – favorabil. 

 

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (22). 

 

Procesul verbal de la punctul 1 al ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (22). 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului 

de parteneriat dintre UAT Municipiul Botoșani în calitate de Lider de Parteneriat și Inspectoratul 

Școlar Județean Botoșani în calitate de Partener având ca obiect stabilirea drepturilor și obligațiilor 

părților, a contribuției financiare proprii și a responsabilităților ce le revin în implementarea 

proiectului „Hub educațional pentru copiii din Municipiul Botoșani, str. Tudor Vladimirescu, nr. 

19”, cod MySMIS S2021/SMIS2021+ 359999, ce va fi depus în cadrul Programului Incluziune și 

Demnitate Socială 2021-2027 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, 

nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu 21 de voturi pentru – nu participă 

la vot doamna consilier Maria Cristina Bălăucă și votează verbal domnul consilier Bogdan Ciprian 

Buhăianu . 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnișoara 

preşedinte de şedinţă – consilier Maria Mirabela Dumitriu – declară lucrările şedinţei închise.  

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 

           Consilier local,                          Oana Gina Chițanu 

  Maria Mirabela Dumitriu 

 

 

 

  Redactat și dactilografiat,  

                                                  Alina Ecaterina Manolache  


